#Em Y B T hA R AR

NRERE - HH O E - BERE - ERWE

1. B Ay

INETOREHERZREL, EEHRIEC, BEOHIBE L7200 L WER ) BIiETTE% 5
5%, BWBTHIEREBE LT

2. HBMARAE

BEBLEN S i ORE 1A, TE43m) THSROBAE (LE, /S— Vi v b, 77V ER
D) TEBLIZAYTHAL, V=TRObDERELO—T (—RIZHRIATWERO—-TED b
RO PD R LE VOBHDPBESIC L2, BEEINEFTOT-TI2L D dEVndo L L) IZHE
MYEELEBIOAOHETHEBE LAY T /4 OBERE RE. 2E&,. KEHRER) S8,
FEHRYAOBESEHBIRRET L. TR — 7 IKEL T, ROBEL TV 2EE&EHRET L7z, ABIE
FRI6E 1 ~3 BTkl PRITHE L1 ~2 BIS#T Lo

3. BRERERUZEZR

WkDFRY THA BIEHE (L&, 770 Vv—T7R) LSRERAMEL-0—-TIZHF LWEEE DT
THEBELUREZRE L, B, V—TRELBELZEZA, V—TREMMET—-TTHERVE L%
FRLZLDIE, ERMICABEI V22 )VREFIVREREZ o7 (F1. 2)0 X— Ay b EHE
MYBEEFEALTEELZDOZRELTH, @ TOEBHM THER ) FETORBEI /=L Ry
FEODIBENIVEREL 72 (M3, 4) ARICINITOERVAT IV EHERVESY
AL TEBELAZDOZHEL T, ETORBHH THERVEETORBESTFE L L) RED
JOVkERE o7 (A5, 6)o &5, MEL-O—FICBEOBBEZEZTRALIEZ A, k¥
THA2EEOMBEEHE L, S5IIZ10emME% 22 CRO2MBAEZ R 5 L2 HE (SRR 4. 2
%S OMBEINTCma LchE (BREMR) L) ORENIVEREL-72 (M7, 8),

LHL. BEORBCIIERFEREMAKEICL > TREEPERRELL-IDLRSNDT,
BRELIZCWEIICHEDOEREZ —HEKB L2 A, BEERII-HEEVPRONL LD TEL,

T, FERY)AEETEBELZIEE. BEERY T A OBERIETI->TLE>TWAEY, BE%
N DICFEETIT o772 TA, ETORBESIBET LI LB L LIIAT I LHTEL, L, fER
DTTFECHOY Y 2NTHMTIOFER)HEEEN LA ZA317%D b DHPER L2,

DEDXHIZ, FILLAELZEEH - 72 BHL TS, THETORBEHEL Y OEENBRVE
EDH o7, COFEERBEEET L LERZEZRICANT, BEOEROYLEB LUOMEIZOVTD
Bt 5, SHOICHERICZITANSONS L) 12, BEOFERBE (0—7~O5H. BiFFE) . /&
EM. BEEICOVTD SSIIRFTT A LEND 5,

—217—



B & (mm)

120

4;'—"";-
100 - el
’.y_’_.;-;uu-""“"“
80 —
E g —— A%
£ w0 -
* oxe HEBY
40
20
o . . . , .
i1 31 §/1 71 9/1 1un 7 3
K1 #BEAENORE1 (BRE)
120
100
80
H
E 60
=
40
20
o \ , X .
/1 3N 5/1 71 /1 11/1 1/1 3N
K3 JEAENORE?2 (BRE)
120
100
80
— s
40
20
o . , . .
1/1 n 5/1 241 t 2] 1nn /1 kA1
K5 JWEAENORER3 @E)
120
100
% ==
I / -#-r-7
=" —a— KEBYSAN)
= - KERYRARE)
40
0
0 . . . . .
N in 6/1 81 10/1 12/1 U1

B7 mYEHRENORE

160 ™

140

120 /
~ R
2100 e

- e —— 7%
80 = -- =7
o el - -k BERY
.;"v
40 ./'
20
0 , . I .
7 31 5/1 m /1 i ” 3/1
K2 T‘EAENOKRE1 (2EE)
140
120 %;——
100 < it
o o
S 80 =
- - - .- ,(—Mwl-L
g 0 s z- —A—HERY
40 ./ =
20
[}
11 3/1 5/1 77 9/1 11 1”1 3/1
4 FEAENORE?2 (2EE)
140
120 ,,/”‘
100 el

i £ s/ m 8/1 /1 ”n

6 ®|EAENOEKS (2EE)

k]

B/
s —a— 5 AYEMM)
- -0 HERYANE)

N an 6/1 8/1 10/1

B8 mYRRIOREK

12/1 2/1

— 218 —



